
B. No, shouldA. Yes, should
not be madebe made legal

Don't knowlegal againagainTOTAL

5716812982036Fox hunting
3%83%15%100%

5017322542036Deer hunting
2%85%12%100%

7117661992036Hare hunting &
3%87%10%100%coursing

172000192036Dog fighting
1%98%1%100%

501914722036Badger baiting
2%94%4%100%
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Table 1

ZX01 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Summary table
BASE: ALL ADULTS AGED 15+



GOVERNMENT
CURRENT VOTE INTENTIONAREAOFFICE REGIONSOCIAL GRADESEXAGE

CONSERENG-
UNWTDLIB-LAND/SCOT-
BASEOTHERDEMLABOURVATIVEURBANRURALWALESLANDC2DEABC1FEMALEMALE65+45-6425-4415-24TOTAL

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)

20372178157144815005371843194856118199710405436355832762037Unweighted Base

203720987*55943414595771861175947108910449924346266613152036Weighted Base

2893210421152178127621123174115183100878130298A. Yes, should be
14%15%n11%7%27%znop15%14%15%12%13%16%11%18%zf23%zab14%12%10%15%afnmade legal again

c

168717376510305119548615271547988829027793255205622741681B. No, should not
83%83%m88%m91%zmp70%82%84%82%88%84%81%86%ze79%75%83%d85%d87%d83%dembe made legal

again

6141714471057-25332830919181157Don't know
3%2%1%1%3%3%2%3%i-3%3%3%3%2%3%3%3%3%in
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Table 2

ZX01_3 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Fox hunting
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/l - z/m/n/o/p
Overlap formulae used.  * small base



GOVERNMENT
CURRENT VOTE INTENTIONAREAOFFICE REGIONSOCIAL GRADESEXAGE

CONSERENG-
UNWTDLIB-LAND/SCOT-
BASEOTHERDEMLABOURVATIVEURBANRURALWALESLANDC2DEABC1FEMALEMALE65+45-6425-4415-24TOTAL

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)

20372178157144815005371843194856118199710405436355832762037Unweighted Base

203720987*55943414595771861175947108910449924346266613152036Weighted Base

242291149691847122728971578317161609440254A. Yes, should be
12%14%n12%9%16%zn13%12%12%16%10%14%zh8%17%zf14%c10%14%c13%12%cfhmade legal again

n

174217276504355123649615861458289049367963625555522631732B. No, should not
86%82%88%90%zmp82%85%86%85%83%87%zg83%90%ze80%83%89%zbd83%84%85%egmbe made legal

again

538-6113911482222825251111161150Don't know
3%4%n-1%2%3%2%3%1%2%3%2%3%3%2%2%4%2%n
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Table 3

ZX01_4 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Deer hunting
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/l - z/m/n/o/p
Overlap formulae used.  * small base



GOVERNMENT
CURRENT VOTE INTENTIONAREAOFFICE REGIONSOCIAL GRADESEXAGE

CONSERENG-
UNWTDLIB-LAND/SCOT-
BASEOTHERDEMLABOURVATIVEURBANRURALWALESLANDC2DEABC1FEMALEMALE65+45-6425-4415-24TOTAL

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)

20372178157144815005371843194856118199710405436355832762037Unweighted Base

203720987*55943414595771861175947108910449924346266613152036Weighted Base

17820846481455418712101986913041477536199A. Yes, should be
9%10%9%8%11%10%9%10%7%11%9%7%13%zf10%7%11%c11%10%cfmade legal again

178817778503371126450216061608139539378283815655582621766B. No, should not
88%85%90%90%z85%87%87%86%91%86%87%90%ze84%88%90%zab84%83%87%ebe made legal

again

7111110165021683333938331214281771Don't know
3%5%n1%2%4%3%4%4%2%3%4%4%3%3%2%4%5%c3%n
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Table 4

ZX01_5 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Hare hunting & coursing
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/l - z/m/n/o/p
Overlap formulae used.  * small base



GOVERNMENT
CURRENT VOTE INTENTIONAREAOFFICE REGIONSOCIAL GRADESEXAGE

CONSERENG-
UNWTDLIB-LAND/SCOT-
BASEOTHERDEMLABOURVATIVEURBANRURALWALESLANDC2DEABC1FEMALEMALE65+45-6425-4415-24TOTAL

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)

20372178157144815005371843194856118199710405436355832762037Unweighted Base

203720987*55943414595771861175947108910449924346266613152036Weighted Base

203-2319-172109910536519A. Yes, should be
1%1%-*1%1%zk-1%1%1%1%1%1%1%*1%2%1%kmade legal again

19982048755642814255751827174926107410319704256226503032000B. No, should not
98%98%100%99%z99%98%100%zl98%99%98%99%99%98%98%99%zad98%96%98%albe made legal

again

192-1314217-107512415617Don't know
1%1%-*1%1%*1%-1%1%*1%1%*1%2%zc1%cf
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Table 5

ZX01_1 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Dog fighting
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/l - z/m/n/o/p
Overlap formulae used.  * small base



GOVERNMENT
CURRENT VOTE INTENTIONAREAOFFICE REGIONSOCIAL GRADESEXAGE

CONSERENG-
UNWTDLIB-LAND/SCOT-
BASEOTHERDEMLABOURVATIVEURBANRURALWALESLANDC2DEABC1FEMALEMALE65+45-6425-4415-24TOTAL

(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)(z)

20372178157144815005371843194856118199710405436355832762037Unweighted Base

203720987*55943414595771861175947108910449924346266613152036Weighted Base

6710212205022675442825471911281572A. Yes, should be
3%5%2%2%5%n3%4%4%3%5%zg3%2%5%zf4%c2%4%c5%c4%cfgnmade legal again

1918195855334061369546174517087510409959194086086112881914B. No, should not
94%94%98%95%93%94%94%94%97%92%95%zh95%ze93%94%97%zab92%92%94%ehbe made legal

dagain

523-15840104912822242687231250Don't know
3%2%-3%2%3%2%3%*3%2%2%3%2%1%4%c4%c2%c
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Table 6

ZX01_2 - For each one I read out, please tell me whether you think it should or should not be made legal again - Badger baiting
BASE: ALL ADULTS AGED 15+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - z/a/b/c/d - z/e/f - z/g/h - z/i/j - z/k/l - z/m/n/o/p
Overlap formulae used.  * small base


